

# 稳价保供 淮南守好百姓“菜篮子”



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)春节将至,为保障节日期间民生商品市场供应,稳定市场预期,2月2日起,淮南市启动新一轮“惠民菜篮子”活动,本次活动持续到2月17日。活动期间,市发改委、市市场监管局组成联合巡查组赴核心城区各“惠民菜篮子”门店开展专项检查,确保惠民好政策落到实处。

据了解,本轮活动全市共有25个“惠民菜篮子”门店参加,活动期间各“惠民菜篮子”门店每天惠民销售的蔬菜、肉类等农副产品品种不少于20个,惠民销售的蔬菜价格要低于市场价20%以上,品种不少于15个;肉类、水产品、豆制品、鸡蛋等其他农副产品价格要低于市场价5%以上,品种不少于5个。各“惠民菜篮子”定点门店要严格按照规定做好

活动的落实工作,确保每天让利销售的品种在正常情况下不断档、不脱销,并建立惠民菜销售台账,记录运营期间每天销售的惠民菜品种、销售价格等信息。

2月2日上午,淮河早报、淮南网记者跟随巡查组来到联华超市发现,虽然遭遇雨雪冰冻天气,但货架上各种蔬菜、米、面、粮、油、肉等货品齐全,供应充足,购销两旺。随后,检查组又分别走访了利佳生鲜超市、华蓝福超市,对“惠民菜篮子”销售品种、惠民价格及标识标牌、活动通告、专用标价签使用情况逐一进行检查。从检查情况看,各“惠民菜篮子”门店总体运营情况较好,惠民品种供应充足,菜价执行到位,能够按照规定落实惠民政策。

## 快递不打烊 暴雪照样忙



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)2月3日上午,淮河新城二期快递驿站人头攒动,取件寄件市民络绎不绝,分属不同寄递企业的快递员们踏着积雪,一趟又一趟地将取寄包裹搬进运出。

“这几天我们一直在路上,下再大的雪我们都没有停止过揽收、投送快递。”前往这一服务网点投送快递包裹的京东快递员王南南说:“大雪天送快

递要比平时辛苦很多,上坡的时候三轮车容易打滑,步行的时候人容易滑倒,路上耗时久,工作时间变长。”

淮河早报、淮南网记者从市邮政管理局获悉,冰雪恶劣天气虽对我市快递揽投造成了一定影响,但各快递企业并没有因此降低服务标准,目前全市各快递企业均处于高强度运转状态,大家竭力克服恶劣天气带来的短时困难,力保寄递顺畅。

## 淮南工会之窗

### “娘家人”的饺子,真香!



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)2月2日是中国传统节日小年,在这万家团圆的时刻,当晚,市总工会邀请了20名环卫工人、快递员、外卖送餐员、网约车司机、货车司机、交警、城管等户外劳动者走进淮南市工人文化宫工会驿站,一起吃团圆饺子、共享年夜饭,共同迎接新春佳节,提升职工的幸福感和归属感。

当天下午,大家早早地来到工会驿站,一起包饺子、制作年夜饭。傍晚5时,热气腾腾的佳肴端上了餐桌,大家围坐在一起,吃着聊着,一片欢声笑语。环卫工人甘林英表示,“第一次跟工友一起吃饺子,一起过小年,吃年夜饭,感觉特别温暖,菜很香,我很感动!”现场,市总工会相关

负责人也和大家一起品尝年夜饭,并向户外劳动者致以新春的问候和祝福,“感谢你们一直默默坚守在各自的岗位上,夜以继日为淮南的城市建设、经济发展作出无私奉献,感谢你们一年来的平凡坚守和辛苦付出,你们辛苦了!”

据悉,今年市总工会通过省总工会向中国职工发展基金会共申请了50份免费年夜饭大礼包,价值2万元,可供300—400人食用。下一步,市总工会将把年夜饭大礼包赠送给过年期间坚守在各个战线上的户外劳动者,把党委、政府的关心,工会组织的温暖传递到千家万户,同时他们呼吁社会各界更加关心关爱一线职工和户外劳动者。



## 「藕」遇丰收



在淮南市潘集区芦集镇,种植户正在藕塘里忙着采摘莲藕。春节将至,种植户迎来好收成,同时也进一步丰富了市民的菜篮子。

本报通讯员 王兴华 摄